

Φάλουν Ντάφα – Διαλέξεις πάνω στον Νόμο του Φο

Διδάσκοντας τον Φα στη διάσκεψη του Φα στις Μεσοδυτικές ΗΠΑ

(Σικάγο, Ηνωμένες Πολιτείες, 22 Ιουνίου 2003)

Λι Χονγκτζί

Γεια σας! *(Ενθουσιώδες χειροκρότημα)*

Θα μπορούσατε να πείτε ότι πραγματικά έχουμε μια μεγάλη εκδήλωση εδώ. *(Ενθουσιώδες χειροκρότημα)* Υπάρχουν αρκετοί σπουδαστές εδώ. Όλοι έχετε δει ότι όταν σκέφτεστε πίσω, από τις 20 Ιουλίου 1999 και όλο το δρόμο μέχρι σήμερα, έχουμε περάσει μια χρονική περίοδο που δεν είναι πολύ μεγάλη σε διάρκεια αλλά που έμοιαζε εξαιρετικά μεγάλη, και κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου έχετε περάσει πάρα πολλά. Παντός είδους πράγματα που δεν είχαν συμβεί ποτέ πριν έχουν συγκεντρωθεί εδώ σε αυτόν τον μικρό ανθρώπινο κόσμο· όλα αυτά που οι παλαιές δυνάμεις κανόνισαν στον Κόσμο για να παρεμποδίσουν την Επανάρθωση του Φα λειτουργούσαν εδώ, και όλα τα πράγματα που έχουν έρθει για τον Φα, έχουν σχηματιστεί για τον Φα, και έχουν δημιουργηθεί για τον Φα, έχουν εκδηλωθεί κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. Και αυτό που είναι το πιο ξεχωριστό είναι ότι οι σπουδαστές στη χώρα της Κίνας έχουν δοκιμάσει μια πρωτοφανή δίωξη, και σε αυτή τη δίωξη το κακό έχει χρησιμοποιήσει όλα τα μέσα δίωξης που υπάρχουν, από όλους τους χρόνους και όλους τους τόπους. Το κακό έχει εξαντλήσει όλα τα κόλπα του.

Εξετάζοντας την παρούσα κατάσταση, ακόμα κι αν οι απόστολοι του Ντάφα και εγώ έχουμε ζήσει αυτή την περίοδο της ιστορίας που «φορτώθηκε» επάνω μας από τις παλαιές δυνάμεις, ήταν [ωστόσο] και καλό για τους αποστόλους του Ντάφα· οι ορθές σκέψεις και οι ορθές πράξεις πολλών μαθητών του Ντάφα είναι αντάξιες ενός αξιοθαύμαστου όντος, και είναι, πρέπει να πω, αληθινά εξαιρετικές. Αυτό «ρίχτηκε» πάνω σε μας από τις παλαιές δυνάμεις, αλλά πολλοί απόστολοι του Ντάφα το έχουν, σε τελική ανάλυση, χειριστεί πραγματικά καλά εν μέσω αυτής της δίωξης. Επικυρώνοντας τον Φα οι απόστολοι του Ντάφα έχουν καθιερώσει την πανίσχυρη αρετή των Φωτισμένων Όντων που έχουν «σφυρηλατηθεί» από τον Ντάφα, και [έχουν καθιερώσει] την πρωτοφανή μεγαλοπρέπεια των μαθητών του Ντάφα που επικυρώνουν τον Φα κατά τη διάρκεια της Επανάρθωσης του Φα. *(Ενθουσιώδες χειροκρότημα)*

Έχετε περάσει τόσα πολλά σε αυτά τα λίγα χρόνια, και όλοι σας έχετε υπομείνει δοκιμές υπό τη μορφή πολλών δοκιμασιών και ταλαιπωριών σε αυτή τη δίωξη. [Όμως] δεν έχει τελειώσει – ακόμα [εσείς] επικυρώνετε τον Φα, ακόμα περπατάτε την πορεία που ένας μαθητής του Ντάφα πρέπει να περπατήσει. Μέχρι να αποβληθούν εντελώς οι κακοί παράγοντες δεν μπορείτε να χαλαρώσετε την επιφυλακή σας, και θα πρέπει ακόμα πιο σκληρά να προσπαθείτε να εξαλείψετε πλήρως τους κακούς παράγοντες που διώκουν την Επανάρθωση του Φα και τους αποστόλους του Ντάφα. Στην πραγματικότητα, οι παλαιές δυνάμεις δεν είναι τίποτα περισσότερο από μια τεράστια δοκιμασία που στήθηκε στον Κόσμο για την Επανάρθωσή μου του Φα. Πολύ πίσω τότε, εκείνη τη μακρινή εποχή, κανένας δεν πίστευε ότι θα μπορούσα να ανταπεξέλθω. Έτσι με εκείνη την κατανόηση, πολλά από τα όντα πολύ υψηλού επιπέδου του Κόσμου πήραν στάση παρατήρησης από μακριά, ενώ τα όντα που συμμετείχαν χρησιμοποίησαν την ευκαιρία της Επανάρθωσης του Φα να κάνουν αυτό που θέλουν, χωρίς να το πολυσκεφτούν. Αλλά επί του προκειμένου ζητήματος, πολλοί από τους Βασιλείς και τους Άρχοντες του Κόσμου γνωρίζουν ότι είναι κρίσιμο για την επιβίωση του στερεώματος· εάν αυτή η Επανάρθωση του Φα δεν πετύχει όλα θα χαθούν. Ωστόσο δεν θέλουν θεμελιώδεις αλλαγές. Έτσι, είναι ακριβώς κάτω από την επίδραση αυτής της περίπλοκης ψυχικής διάθεσης που τα όντα των διαφορετικών επιπέδων έχουν καταδείξει τα αληθινά επίπεδα βαθιά μέσα τους και τη συμπεριφορά τους.

Λόγω αυτής της περίπλοκης κατάστασης των υψηλού επιπέδου όντων, ο αντίκτυπος στα μικροσκοπικά Τρία Βασίλεια, και ιδιαίτερα στον ανθρώπινο κόσμο και τα αισθανόμενα όντα στα Τρία

Βασίλεια, ήταν τεράστιος. Μία και μόνο σκέψη εκεί επάνω προκάλεσε τεράστιες διαφορές στη συμπεριφορά των αισθανόμενων όντων στα διαφορετικά επίπεδα· μία και μόνο σκέψη εκεί επάνω μπόρεσε να προκαλέσει αυτές τις συγκλονιστικές για τη Γη αλλαγές στα πιο κάτω επίπεδα. Έτσι όταν εκείνο το τελικό πράγμα των παλαιών δυνάμεων αποβληθεί, αυτό δεν θα είναι το όριο του Κοσμικού στερεώματος, και η Επανόρθωση του Φα δεν θα τελειώσει, αλλά σε εκείνο το σημείο οι παλαιές δυνάμεις παύουν να υπάρχουν πιο επάνω, και δεν υπάρχει πλέον οποιοσδήποτε παράγοντας που να σχετίζεται με τις παλαιές δυνάμεις· η εμφάνιση των παλαιών δυνάμεων στο στερέωμα κανονίστηκε εξ ολοκλήρου από εκείνο το σημείο και κάτω. Έτσι εάν πίσω τότε ακολουθούσα πραγματικά εκείνη την πορεία που κανονίστηκε από τις παλαιές δυνάμεις, όταν θα έφθανα σε αυτό το σημείο στην Επανόρθωσή μου του Φα αυτή τη φορά, θα είχε τελειώσει χωρίς να αλλάξει η κατεστημένη τάξη, όλα όσα θα είχαν γίνει δεν θα ήταν καθόλου διαφορετικά από τα στρεβλωμένα χαρακτηριστικά τα οποία ο παλαιός Κόσμος είχε και πριν, και κατά συνέπεια η Επανόρθωση του Φα θα είχε γίνει για το τίποτα. Εκείνοι οι γιγαντιαίοι Βασιλείς στο στερέωμα πίστευαν ότι κανένα ον δεν θα μπορούσε να ανταπεξέλθει σε μια τέτοια τεράστια δοκιμασία, και ότι θα ήταν αδύνατο για την Επανόρθωση του Φα να πετύχει. Πολλοί Θεοί του Κόσμου έλεγαν σε εμένα: «Σου εύχομαι επιτυχία». Αυτές οι λέξεις, ξέρετε, έχουν πολύ βαθιά έννοια. Πίστευαν ότι ήταν απολύτως αδύνατο να το ανταπεξέλθω, αλλά το έκανα. (*Μακροχρόνιο, ενθουσιώδες χειροκρότημα*)

Στον ανθρώπινο κόσμο, οι απόστολοι του Ντάφα έχουν φθάσει [πλέον] στην επικύρωση του Φα. (*Ενθουσιώδες χειροκρότημα*) Έχετε περάσει [από] πολλά κατά τη διάρκεια αυτής της διαδικασίας. Αλλά επειδή έχετε ανθρώπινες σκέψεις και πολλές, πάρα πολλές προσκολλήσεις που ακόμα δεν είστε σε θέση να παρατήσετε, κατά τη διάρκεια της διαδικασίας της επικύρωσης του Φα των αποστόλων του Ντάφα, πολλοί έχουν λοξοδρομήσει στην πορεία τους, και έχουν κάνει λάθη που ένας απόστολος του Ντάφα δεν θα έπρεπε να κάνει, και στη συνεργασία σας του ενός με τον άλλον συχνά υπάρχει ασυμφωνία, με τους ανθρώπους να επιμένουν στις απόψεις τους. Αλλά ανεξάρτητα από αυτό, σας λέω, απόστολοι του Ντάφα, το ότι έχετε περάσει μέσα από τέτοιες δύσκολες συνθήκες, είναι η μέγιστη πανίσχυρη αρετή, είναι πανίσχυρη αρετή χωρίς προηγούμενο. (*Ενθουσιώδες χειροκρότημα*) Όλα είναι ασήμαντα συγκρινόμενα με την επικύρωση του Φα των αποστόλων του Ντάφα· αυτό είναι το πιο τεράστιο πράγμα, και το έχετε καταφέρει! (*Ενθουσιώδες χειροκρότημα*)

Είναι εκπληκτικό, αληθινά εκπληκτικό! Μερικές φορές κοιτάζω πίσω την πορεία που οι απόστολοι του Ντάφα έχουν διανύσει, και πιστεύω ότι είναι εκπληκτικό. Και γιατί το λέω αυτό; Ποτέ πριν στην ιστορία της ανθρωπότητας καλλιεργητές δεν έχουν επικυρώσει τον Φα, και ποτέ στην ιστορία του Κόσμου κάτι όπως την Επανόρθωση του Φα δεν έχει πραγματοποιηθεί έως τώρα, ακόμη και οι Θεοί δεν είχαν ακούσει ποτέ για «Επανόρθωση του Φα» πριν, και όταν αυτό φθάνει στο πώς να επικυρωθεί ο Φα στον ανθρώπινο κόσμο, είναι ακόμα πιο αληθινό ότι δεν υπάρχει κανένα παράδειγμα για να ακολουθηθεί. Όλα έχουν στηριχτεί στους αποστόλους του Ντάφα που βαδίζουν το δρόμο τους μέσα από αυτό το μονοπάτι της Επανόρθωσης του Φα και χαράζουν την πορεία της επικύρωσης του Φα, έχοντας αφήσει –για το μέλλον, για τα αισθανόμενα όντα του μέλλοντος, για την ανθρώπινη κοινωνία του μέλλοντος, και για όλα τα αισθανόμενα όντα στα διάφορα μελλοντικά βασίλεια– τον τρόπο και την κατάσταση καλλιέργειας, της επικύρωσης του Φα, και της ύπαρξης των όντων στα διαφορετικά επίπεδα στο μέλλον. Γι' αυτό είναι εξαιρετικά σημαντικό. Εάν δεν περπατήσετε καλά την πορεία σας κατά τη διάρκεια αυτής της Επανόρθωσης του Φα, [αυτό] θα οδηγήσει σε απώλειες για το μέλλον. Όσο καλύτερα βαδίζετε το μονοπάτι σας, τόσο πιο στερεή και πιο ομαλή θα είναι η πορεία της ζωής που στρώνετε για το μέλλον. Αυτό δεν είναι κάτι συνηθισμένο. Αν και η Γη εμφανίζεται να είναι τόσο μικρή, όλα τα όντα σε ολόκληρο τον Κόσμο, όλα τα γιγαντιαία Κοσμικά σώματα, όλα έχουν έρθει κάτω εδώ, και αυτό το μέρος έχει γίνει το σημείο εστίασης όλων των όντων, αυτό το μέρος έχει γίνει το σημείο εστίασης του Κόσμου. Έτσι τίποτα [από αυτά] που γίνονται εδώ από την έναρξη της Επανόρθωσης του Φα δεν είναι τετριμμένο.

Επίσης, τα όντα που σώζετε όταν διευκρινίζετε τα γεγονότα και σώζετε αισθανόμενα όντα, δεν είναι συνηθισμένα ανθρώπινα όντα. Πίσω από κάθε άτομο υπάρχουν εκτενείς και πολύ βαθιοί Κοσμικοί δεσμοί. Έτσι αυτό που σώζετε δεν είναι αυτός ο ένας άνθρωπος· είναι πολύ πιθανό να είναι μια γιγαντιαία ομάδα όντων, ή ακόμα και μια γιγαντιαία ομάδα όντων στα πολύ υψηλά επίπεδα. Έχω πει ότι τίποτα από αυτά που έχουν παραχωρηθεί και ανατεθεί με εμπιστοσύνη πάνω στους αποστόλους του Ντάφα δεν είναι κάτι απλό – είναι όλα πραγματικά μεγαλειώδη. Αλλά υπό κανονικές συνθήκες

κανένα από τα πράγματα που κάνουμε όταν επικυρώνουμε τον Φα δεν μοιάζουν με θαύματα ή θεϊκά περιστατικά. Είναι όλα με ανθρώπινη μορφή στην επιφάνεια. Γι' αυτό πολλά [από τα πράγματα] μοιάζουν σαν να κάνουμε συνηθισμένα ανθρώπινα πράγματα. Και ιδιαίτερα όσον αφορά όλους εκείνους τους ανθρώπους που δεν ξέρουν πολλά για το Ντάφα, νομίζουν ότι αυτό που κάνουμε είναι όλο κι όλο μια συνηθισμένη ανθρώπινη υπόθεση. Αλλά στην πραγματικότητα είναι διαφορετικό, είναι θεμελιακά διαφορετικό. Η αφετηρία μας, οι σκοποί μας, και ο στόχος που θέλουμε να επιτύχουμε είναι όλα διαφορετικά από εκείνα των συνηθισμένων ανθρώπων. Δεν προσπαθούμε να επιτύχουμε κάποια συνηθισμένα ανθρώπινα πράγματα μεταξύ των καθημερινών ανθρώπων. Δεν ενδιαφερόμαστε για τα χρήματα των καθημερινών ανθρώπων, ή τις πολιτικές των καθημερινών ανθρώπων ή την πολιτική εξουσία. Εσείς είστε καλλιεργητές, και οι απόστολοι του Ντάφα θέλουν να επιτύχουν την Ολοκλήρωση της καλλιέργειάς τους. Σε αυτή την Επανόρθωση του Φα έχει πλήρως καταδειχτεί ότι αυτό που κάνουν οι απόστολοι του Ντάφα δεν μπορεί να γίνει ή να επιτευχθεί από συνηθισμένους ανθρώπους. Όταν οι απόστολοι του Ντάφα επικυρώνουν τον Φα, πώς γίνεται και ένα άτομο μπορεί να κάνει αυτό που θα έπαιρνε δέκα ή εκατό ανθρώπους να το κάνουν; Και, καθώς επικυρώνετε τον Φα έχετε δει ότι το είδος της πανίσχυρης αρετής των καλλιεργητών που οι απόστολοι του Ντάφα στη χώρα της Κίνας έχουν επιδείξει μπροστά στο θάνατο είναι κάτι που οι συνηθισμένοι άνθρωποι δεν θα μπορούσαν να επιτύχουν – κάτι που οι συνηθισμένοι άνθρωποι δεν θα μπορούσαν να κάνουν. Και επιπλέον, αυτή η δίωξη δεν έχει κρατήσει μόνο μία ή δύο ημέρες, διαρκεί κάποια χρόνια τώρα. Όταν σε θέση να περάσετε μέσα από αυτό το τόσο μακροχρόνιο, φοβερό βασανιστήριο – δεν μπορείτε να το συγκρίνετε με την αντοχή ενός στιγμιαίου πόνου ή με κάτι που οδηγείται από παρόρμηση. Γι' αυτό λέω ότι οι απόστολοι του Ντάφα είναι μεγαλειώδεις. Σήμερα μπορώ να σας πω αυτό: Οι απόστολοι του Ντάφα είναι μεγαλειώδεις, και έχετε καθιερώσει τη μεγαλοπρέπεια του Ντάφα κατά την επικύρωση του Φα στον ανθρώπινο κόσμο. *(Ενθουσιώδες χειροκρότημα)*

Εξετάζοντας την παρούσα κατάσταση, δεν μπορείτε να την συγκρίνετε άλλο με την κατάσταση γύρω στις 20 Ιουλίου του 1999. Γύρω στις 20 Ιουλίου 1999, όταν διωκόμασταν με τη μεγαλύτερη σκληρότητα από εκείνο το κακό, ήμασταν λίγο πολύ στην άμυνα: το κακό μας εδίωκε, και πραγματικά μοχθούσαμε για να πούμε στους ανθρώπους του κόσμου για αυτό. Ήμασταν σε πολύ αμυντική θέση. Τώρα η κατάσταση είναι διαφορετική. Μπορούμε να πούμε ότι τα κακά πράγματα στα χαμηλά επίπεδα έχουν καταστραφεί στο σημείο που λίγα παραμένουν, και εκτός από τον μικρό αριθμό κακών ανθρώπων που ελέγχουν, η δυνατότητά τους να ελέγχουν τους ανθρώπους του κόσμου κατά πώς το επιθυμούν έχει εξαλειφθεί κατά πολύ. Κατά συνέπεια, οι άνθρωποι του κόσμου ξυπνούν και ξανασκέφτονται τα πράγματα, αφότου έχουν ελευθερωθεί από εξωτερικούς ελέγχους. Αυτό είναι το επίτευγμά σας στην επικύρωση του Φα. Επίσης, ολόκληρη αυτή η δίωξη αποτελείται από ψέματα, συκοφαντίες, και τα πιο αξιοκαταφρόνητα μέσα που δεν μπορούν να αντέξουν το φως της μέρας. Δεν τολμούν να επιτρέψουν στους ανθρώπους να ενημερωθούν, επειδή οι άνθρωποι του κόσμου θα συγκλονιστούν μόλις μάθουν τα γεγονότα. Γι' αυτό η διευκρίνιση των γεγονότων από τους αποστόλους του Ντάφα είναι το ισχυρότερο πράγμα. Η έκθεση του κακού, η έκθεση αυτής της δίωξης, είναι ο ισχυρότερος τρόπος να εξαλειφθούν και να περιοριστούν.

Τα έχετε πάει πολύ καλά, και έχετε αυτή την επίδραση. Έτσι, όσο και αν συνολικά αυτή η δίωξη συνεχίζεται, σήμερα η κατάσταση είναι ήδη αρκετά διαφορετική από πριν. Και ιδιαίτερα έξω από τη χώρα της Κίνας, έχουμε περάσει τώρα από την άμυνα στην επίθεση: εκείνα τα κακά όντα είναι στην άμυνα τώρα, επειδή στην πραγματικότητα υπάρχουν λίγοι κακοί παράγοντες τώρα. Και εκείνοι οι άνθρωποι στην κακή συμμορία, που χρησιμοποιούνταν, αλλάζουν, επίσης. Θα μπορούσατε να πείτε ότι η προσπάθεια του κακού να διωχτεί το Φάλουν Γκονγκ πέρα από τη χώρα της Κίνας είναι μια πλήρης αποτυχία. *(Ενθουσιώδες χειροκρότημα)*

Και στη χώρα της Κίνας, επίσης, η δίωξη του κακού αποτυγχάνει. Όπως έχετε δει, αφότου οι κακοί παράγοντες είναι πραγματικά λίγοι τώρα, τα κακά όντα μπορούν να χρησιμοποιήσουν μόνο τα μέσα που ελέγχουν ακόμα για να κατασκευάσουν ψέματα, αλλά οι άνθρωποι δεν τα πιστεύουν πια. Με το να διευκρινίζουν τα γεγονότα μέσα και έξω από την Κίνα μαζί, οι απόστολοι του Ντάφα έχουν ήδη καταστήσει δυνατό για μια τεράστια ομάδα ανθρώπων να μάθουν τα γεγονότα της δίωξης, και ακόμη και εκείνους τους ανθρώπους που έμειναν πίσω κάποια στιγμή επειδή δεν μελετούσαν τον Φα επιμελώς, ή δεν ήταν ακλόνητοι, ή είχαν αρχίσει να μελετούν τον Φα ακριβώς όταν άρχισε η δίωξη, ακόμη και αυτοί έχουν κάνει βήματα προς τα εμπρός πάλι. Πριν, πραγματικά υπήρχαν 100

εκατομμύρια άνθρωποι που μάθαιναν τον Ντάφα στην Κίνα, και εκείνοι οι άνθρωποι έχουν πολλούς οικογενειακούς και καλούς φίλους. Ο καθένας διευκρινίζει τα γεγονότα, και ήδη έχει δημιουργηθεί μια τεράστια ομάδα ανθρώπων που γνωρίζουν το πόσο κακόβουλη είναι [αυτή] η δίωξη. Έτσι αυτό σημαίνει ότι, υπάρχουν όλο και λιγότερες πιθανότητες για το κακό να ελέγξει τους ανθρώπους, υπάρχουν όλο και λιγότεροι άνθρωποι που μπορούν να ελέγξουν, και οι άνθρωποι όλο και λιγότερο πιστεύουν στη συκοφαντική προπαγάνδα του κακού· αυτό έχει καταστήσει όλο και περισσότερο τους ανθρώπους να αηδιάσουν με αυτό, και τα ίδια τα κακά όντα συρρικνώνονται σε αριθμό. Αυτό είναι περισσότερο από τρομακτικό στα κακά όντα!

Το Κακό Κόμμα δεν έχει παραδεχτεί ποτέ οποιαδήποτε από τα λάθη του στους ανθρώπους. Όσο φρικτά πράγματα κι αν κάνουν, όσο απαίσια κι αν είναι αυτά, πάντα γυρίζουν γύρω και λένε: «το κόμμα μας έχει πάντα δίκιο», (το ακροατήριο γελάει) και ανεξάρτητα απ' το σε πόσο μεγάλη κρίση το καθεστώς του είναι μέσα, πάντα λένε: «η κατάσταση συνολικά είναι σπουδαία». (το ακροατήριο γελάει) Δεν προσπαθώ να αρχίσω κάτι με το καθεστώς του Κακού Κόμματος εδώ. Το ανέφερα αυτό διότι ο επικεφαλής των κακών όντων που μας έχουν διώξει υποστήριξε ότι: «το *** Κόμμα πρέπει να νικήσει Φάλουν Γκονγκ.» Αλλά εγώ δεν θέλω να σας νικήσω, *** Κόμμα, δεν αξίζετε τον κόπο. Είστε εσείς, το Κακό Κόμμα, που έχετε προκαλέσει την κατάρρευσή σας καθώς έχετε διώξει τους ανθρώπους και τις μάζες, και κατά τη διάρκεια της δίωξής σας έχετε ενθαρρύνει την εξαπάτηση, το κακό, τη σύγκρουση, και τη διαφθορά, και έχετε χάσει τις καρδιές των ανθρώπων. Πολλοί άνθρωποι έχουν μάθει τα γεγονότα και ξανασκέφτονται τα πράγματα: «[Ναι], είναι αλήθεια ότι η κυβέρνηση θα έκανε κάτι τόσο κακόβουλο, θα έκανε τα πάντα. Δεν είναι φριχτή η κυβέρνηση;» Και ιδιαίτερα τώρα που οι άνθρωποι του κόσμου έχουν μάθει τα γεγονότα για την πλατεία Τιενανμέν [με την αυτοπυρόληση], οι άνθρωποι εξετάζοντας τα πράγματα, τα ξανασκέφτονται όλα, όπως: «Μήπως το *** Κόμμα το έχει κάνει αυτό σε όλες τις μέχρι τώρα πολιτικές εκστρατείες του;»

Ο μισός από τον Κινεζικό λαό έχει διωχτεί από το *** Κόμμα. Πριν να καθιερωθεί η πολιτική δύναμη του *** Κόμματος, όπως ξέρετε, πολλών πλουσίων ανθρώπων τα σπίτια λεηλατήθηκαν, η ιδιοκτησία τους αρπάχτηκε, και οι ίδιοι ακόμη εκτελέστηκαν ή εστάλησαν στη φυλακή. Η «Εκστρατεία Καταστολής των Αντεπαναστατών», οι «Τρεις Αντιθέσεις και οι Πέντε Αντιθέσεις», η «Εκστρατεία Εξάλειψης των Αντεπαναστατών», η «Πολιτιστική Επανάσταση» – ένας μεγάλος αριθμός Κινέζων διώχτηκε σε αυτές τις πολλές, τις πάρα πολλές κινήσεις. Έτσι αν τα προσθέσουμε όλα αυτά, περισσότεροι από τον μισό Κινεζικό λαό έχουν υποστεί διάφορες μορφές δίωξης. Η σκόπιμη, διαστρεβλωμένη, παραπλανητική προπαγάνδα του *** Κόμματος προκάλεσε αληθινά κάποιου είδους στρέβλωση στα μυαλά του Κινεζικού λαού, κατά την οποία το Κόμμα και το έθνος της Κίνας αναμίχθηκαν μαζί σαν να είναι η ίδια έννοια, και γι' αυτό σε πολλές περιπτώσεις, ανεξάρτητα από το πόσο κακό είναι ένα πράγμα που το *** Κόμμα έκανε, οι άνθρωποι πάντα νομίζουν ότι η κυβέρνηση είχε δίκιο. Όμως αυτή τη φορά είναι διαφορετικό. Οι άνθρωποι το ξανασκέφτονται.

Έτσι εξετάζοντάς το από τη παρούσα κατάσταση, πολλοί άνθρωποι στη χώρα της Κίνας ήρεμα και αντικειμενικά εξετάζουν αυτά τα ζητήματα. Για το κακό, αυτό από μόνο του φτάνει για να αποτελεί τη μεγαλύτερη απειλή. Τα κακά στοιχεία στις διάφορες διαστάσεις θέλουν να εξασφαλίσουν ότι το κακόβουλο επικεφαλής κάθαρμα στο Πεκίνο μπορεί να κάνει το κακό, έτσι σφράγισαν το Πεκίνο όσο πιο σφιχτά [μπορούσαν]. Το γεγονός ότι ο [ιός] SARS «κατάφερε» να εμφανιστεί στο Πεκίνο, και κατάφερε να μπει ακόμα και στο Τζονγκνανχάι και να ανατρέψει μερικά από τα μόνιμα μέλη του Συμβουλίου του Πολιτικού Γραφείου, θα σας πω ότι αυτό δεν είναι ένα απλό ζήτημα μιας μολυσματικής ασθένειας όπως οι άνθρωποι του κόσμου νομίζουν ότι είναι. Αυτό συμβαίνει εκεί όπου το κακό σφραγίζει τα πράγματα όσο πιο σφιχτά γίνεται. Το κακό έχει επαλειφθεί σε αυτόν τον βαθμό, στο σημείο που δεν μπορεί να φρουρήσει [ούτε καν] την ίδια τη φωλιά του, έτσι οι Θεοί είναι σε θέση να διαπεράσουν τον πυρήνα του κακού. (Ενθουσιώδες χειροκρότημα) Εκείνος ο επικεφαλής αχρείος έριξε μια ματιά και είδε ότι όλο αυτό τέλειωσε, έτσι έφυγε μακριά στη Σαγκάη. Ζήτησε από τους ανθρώπους να υπερασπιστούν τη Σαγκάη με τις ζωές τους, αλλά τι είναι αυτό για το οποίο μιλά; Ακόμη και οι συνηθισμένοι άνθρωποι σκέφτηκαν ότι ήταν παράλογος – πώς να «την υπερασπιστούμε με τη ζωή μας»; Η ασθένεια στοχεύει ακριβώς τις ζωές σας. Δεν θα λειτουργήσει ακόμα κι αν χρησιμοποιήσετε κάποιο όπλο για να την πυροβολήσετε, (Το ακροατήριο γελάει) Ακόμη και οι ατομικές βόμβες είναι άχρηστες. (Το ακροατήριο γελάει) Πραγματικά, αυτές οι λέξεις ειπώθηκαν με μία επίγνωση. Αυτό επειδή «αυτό» το απομεινάρι δεν είναι άνθρωπος, και επειδή μέσα στο ανθρώπινο

δέρμα του κατοικούν κακά σάπια πνεύματα, ήταν εκείνα τα πνεύματα που μιλούσαν –το λημέρι του [που κρυβόταν] έχει χαθεί, έτσι θέλει τους ανθρώπους να υπερασπιστούν τη Σαγκάη μέχρι θανάτου. Θα μπορούσαν να την υπερασπιστούν επιτυχώς; Ακόμα και το αρχικό λημέρι του που σφραγίσατε όσο σφιχτά γινόταν, διαπεράστηκε, θα μπορούσε η Σαγκάη να προστατευτεί; Αμέσως ο SARS ξεχύθηκε σε ολόκληρη τη Σαγκάη. «Κουκουλώστε το!» Αλλά αυτό που κουκουλώνεται τώρα δεν είναι τα στοιχεία που συλλέχθηκαν. Δεν συλλέγει πια αριθμούς. Είπε στους κατώτερους αξιωματούχους: «οποδήποτε ξεφυτρώνει ο SARS, ο υπεύθυνος επικεφαλής εκεί θα απομακρύνεται αμέσως.» Έτσι κανένας υπεύθυνος δεν τόλμησε να το αναφέρει. Έτσι απλά ο SARS «εξαφανίστηκε». Το λιγότερο που έχει σημασία για αυτό το επικεφαλής κάθαρμα είναι το πόσοι άνθρωποι πεθαίνουν· αυτό που τον ενδιαφέρει είναι μόνο πώς να συντηρήσει τον εαυτό του. Έτσι τώρα το κακό δεν τολμά να μείνει ούτε στη Σαγκάη, και γυρνάει τριγύρω από μέρος σε μέρος. *(Το ακροατήριο γελάει)* Τότε εξετάζοντάς το από αυτή την κατάσταση, αυτοί οι κακοί παράγοντες δεν μπορούν να αντέξουν άλλο, και η κατάσταση τους είναι μάταιη.

Μην σας απασχολεί καθόλου που τα κακά όντα είναι τόσο αχαλίνωτα, όλα τρέμουν από φόβο και τρόμο, είναι τρομοκρατημένα. Φυσικά, πριν να αποβληθούν εντελώς, τα κακά όντα ακόμα θα κατευθύνουν τους κακούς ανθρώπους να κάνουν κακά πράγματα. Οι κακοί άνθρωποι χάνουν όλη τη λογική τους όταν ελέγχονται από το κακό, αλλά μόλις ηρεμούν είναι φοβισμένοι. Κάθε τηλεφώνημα από τους σπουδαστές μας τους ταραίζει σε σημείο που δεν μπορούν να κοιμηθούν τη νύχτα, τόσο φοβισμένοι είναι. Και εκείνο το κακό επικεφαλής κάθαρμα έχει αντιληφθεί τη μοίρα του: «Τίποτα δεν μπορεί να γίνει για τα λουλούδια που μαραίνονται» – δεν υπάρχει τίποτα που να μπορεί να κάνει. Η σταθερή κλιμάκωση της δίωξης του Φάλουν Γκονγκ τους έχει αφήσει χωρίς διέξοδο. Βήμα το βήμα κλιμάκωσαν τα πράγματα, και ανυπομονούσαν να το καταστείλουν και να το συντρίψουν με τη μία, έτσι δεν άφησαν καμία διέξοδο για τους εαυτούς τους. Η παραπλανητική προπαγάνδα ακόμα [και τώρα] συνεχώς παράγεται μηχανικά, και δεν έχουν κανέναν τρόπο να δικαιολογηθούν στον Κινεζικό λαό, δεν έχουν κανέναν τρόπο να δικαιολογηθούν στους ανθρώπους σε όλο τον κόσμο· η κινεζική κυβέρνηση πάντα διέδιδε ψέματα για να εξαπατήσει το κοινό, κατασκευάζοντας φήμες, φτιάχνοντας ψεύτικες ειδήσεις, και προκαλώντας τους θανάτους τόσων πολλών σύγχρονων ανθρώπων μέσω διώξεων. Τόσο κακό – Για πόσο θα μπορούσε αυτό το καθεστώς να επιτραπεί ακόμα να υπάρχει; Αντιμέτωποι με μια μελλοντική κοινωνία που θα έχει ένα ακέραιο σύστημα νόμου, αυτοί οι άνθρωποι δεν θα μπορούσαν να δραπετεύσουν από τη δικαιοσύνη! *(Ενθουσιώδες χειροκρότημα)* Είναι δυνατόν να μην είναι φοβισμένοι; Είναι τρομοκρατημένοι.

Φυσικά, όλο αυτό, είτε μιλάτε για τη δίωξη είτε για το κακό που κατευθύνεται προς τη διάλυσή του, αυτό το πράγμα δεν έχει τελειώσει. Έτσι ως απόστολοι του Ντάφα δεν μπορείτε να «χαλαρώσετε την επιφυλακή σας» στην επικύρωση του Φα, και θα πρέπει να το κάνουμε ακόμα πιο φιλόπονα. Και όσοι από εσάς δεν τα έχετε πάει καλά ή έχετε αργήσει να προχωρήσετε προς τα εμπρός, ιδιαίτερα εσείς, πρέπει να αδράξετε την τελευταία ευκαιρία να τα πάτε καλά, επειδή όταν δεν θα υπάρχει πραγματικά άλλο κακό αυτή η υπόθεση θα τελειώσει.

Εάν αυτό το πράγμα δεν είχε συμβεί, τότε όσον αφορά στους αποστόλους του Ντάφα, θα είχα εντελώς επιλύσει με θετικά μέσα όλες τις προηγούμενες παραχωρήσεις και τα παλιά χρέη τα οποία οι απόστολοι του Ντάφα θα είχαν αντιμετωπίσει κατά τη διάρκεια της καλλιέργειάς τους, όπως και τα διάφορα προβλήματα, και των από μακρού υφιστάμενων πάσης φύσεως προηγούμενων παλαιών σχέσεων και εκκρεμοτήτων των αισθανόμενων όντων που έχω συναντήσει κατά τη διάρκεια της Επανόρθωσης του Φα. Ωστόσο αυτή η δίωξη συνέβη, και είναι αλήθεια ότι μερικοί άνθρωποι δεν τα πήγαν καλά και ενέργησαν απαράδεκτα. Έτσι εφόσον δεν τα πήγατε καλά, πρέπει να αδράξετε την ημέρα και να αναπληρώσετε τις απώλειες που προκαλέσατε μην πηγαίνοντάς τα καλά. Εσείς είστε απόστολοι του Ντάφα, έτσι εάν θέλετε να τα πάτε καλά και να προχωρήσετε προς τα εμπρός πρέπει να εστιάσετε στην καλλιέργεια περισσότερο.

Καθένα από τα τρία πράγματα που οι απόστολοι του Ντάφα πρέπει να κάνουν είναι πολύ σημαντικά. Όλα τα της Ολοκλήρωσής σας στην προσωπική σας καλλιέργεια συμπλέκονται με την επικύρωσή σας του Φα, έτσι πρέπει να τα κάνετε καλά, και πρέπει να βρείτε και να υπερνικήσετε τις ανεπάρκειές σας κατά τη διάρκεια της Επανόρθωσης του Φα. Γιατί συμβαίνει σπουδαστές που ζουν σε κάποιες περιοχές να συνεργάζονται καλά, ενώ σπουδαστές σε άλλες περιοχές να μη συνεργάζονται τόσο καλά;

Δεν μπορείτε να πείτε ότι είναι επειδή έχουμε ειδικούς πράκτορες εκεί, που προκαλούν παρεμβάσεις ή να το ρίχνετε στο ένα ή στο άλλο. Στην πραγματικότητα, μίλησα για αυτό πολύ καιρό πριν: Όταν τα μυαλά σας είναι πολύ ορθά, ένας ειδικός πράκτορας δεν θα τολμούσε να μείνει εκεί όπου είστε. Έχει μόνο δύο επιλογές. Η μία είναι να αφομοιωθεί από το ορθό πεδίο, εφόσον το καθαρό και ορθό πεδίο που οι απόστολοι του Ντάφα εκπέμπουν καθαρίζει όλα όσα είναι κακά στο μυαλό ενός ανθρώπου. Το αγνό, ορθό πεδίο θα τα αποσυνέθετε, αποσυνθέτει όλα όσα είναι μη-ορθά στη συνείδηση ενός ανθρώπου, και αυτό είναι άλλη μία εκδήλωση της σωτηρίας και αντανάκλαση της συμπόνιας. Όταν όλα τα κακά στη συνείδηση ενός ανθρώπου αποσυντεθούν και αφήνεται μόνο με ένα απλό, καθαρό μυαλό, τότε αυτός ο άνθρωπος θα αναγνωρίσει και θα κατανοήσει τι είναι ορθό και καλό. Επομένως δεν θα έχει αφομοιωθεί; Τότε η άλλη επιλογή είναι να τρέξει μακριά όσο πιο γρήγορα μπορεί, επειδή το κάρμα σκέψης του κακού ατόμου και οι κακές αντιλήψεις του φοβούνται μην αποσυντεθούν.

Τότε γιατί μερικοί άνθρωποι είναι σε θέση να εισχωρήσουν ως εδώ όπου είμαστε; Φυσικά, δεν υπάρχουν πραγματικά πολλοί από αυτούς. Και γιατί κατά τη διάρκεια αυτών των χρόνων μερικοί άνθρωποι ακόμα παρέχουν στο κακό πληροφορίες; Είναι επειδή το πεδίο μας δεν είναι αγνό και ορθό σε εκείνα τα μέρη, και δεν είναι σε θέση να έχει την επίδραση της σωτηρίας αισθανόμενων όντων και της διάσωσης ζώων. Δεν μπορεί να κλονίσει το κακό. Δεν είναι αυτό δικό μας πρόβλημα;! Και όμως ακόμα μερικοί άνθρωποι συνεχίζουν ξανά και ξανά ασχολούνται με αυτό, μιλώντας για το ποιοι είναι ειδικοί πράκτορες και για τον έναν ή τον άλλο άνθρωπο. Μα αυτό δεν είναι πρόβλημα από τη μεριά μας; Είναι. Έτσι από τώρα και στο εξής πρέπει να τα πάτε καλύτερα με τη μελέτη του Φα, και με αυτόν τον τρόπο οι ορθές σκέψεις σας θα είναι ισχυρότερες και θα έχετε μεγαλύτερη ικανότητα να σώζετε αισθανόμενα όντα.

Επίσης, έχουμε συχνά μερικούς σπουδαστές που μιλούν ανεύθυνα. Όταν υπάρχουν διαφορετικές απόψεις, αντί να εξετάσουν τα πράγματα θετικά και ήρεμα, εκστομίζουν μερικές κρύες λέξεις και απλώς κάνουν πέρα αυτό που οι άλλοι άνθρωποι έχουν να προσφέρουν. Προβάλλοντας καλές ιδέες και βοηθώντας ο ένας τον άλλον με προσοχή είναι αυτό που πρέπει να κάνετε. Ιδιαίτερα όταν έχετε να κάνετε ορισμένα πράγματα ως σύνολο πρέπει να συνεργάζεστε ο ένας με τον άλλον ακόμα καλύτερα. Είναι ακριβώς όπως όταν φέρατε αυτό το κακό, επικεφαλής κάθαρμα στο δικαστήριο αυτή τη φορά. Αυτό απαιτεί τη συνεργασία του καθένα, και έχετε φωνές που ακούγονται από όλο τον κόσμο. Έτσι εξετάζοντας το με αυτόν τον τρόπο, η συνεργασία σας ήταν πολύ ισχυρή. Νομίζω πως ήταν πολύ καλά τελευταία, αλλά υπάρχουν ακόμα περιοχές να βελτιωθείτε.

Τι εννοώ λέγοντας «περιοχές να βελτιωθείτε»; Χθες ένας σπουδαστής με ρώτησε: «Δάσκαλε, γιατί η Επιτροπή ανθρωπίνων δικαιωμάτων των Ηνωμένων Εθνών άλλαξε έτσι; Οι ΗΠΑ ανακίνησαν τα προβλήματα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της Κίνας αρκετές φορές αλλά κάθε φορά οι προσπάθειές της καταψηφίστηκαν, και στο τέλος κανένας δεν ανέφερε καν το ζήτημα. Αργότερα, ακόμη και η προεδρεία αναλήφθηκε από μια κυβέρνηση που παραβιάζει σοβαρά τα ανθρώπινα δικαιώματα.». Πρέπει να σκεφτόμαστε τα πράγματα ήρεμα, και μερικές φορές πραγματικά μπορούμε να καταλήξουμε να δούμε τα πράγματα με σαφήνεια. Δεν είναι ότι τα ορθά στοιχεία έχουν σταματήσει να λειτουργούν. Είναι ότι μερικές φορές είναι εύκολο για τις παλαιές δυνάμεις να εκμεταλλευτούν τα κενά σε αυτό που κάνουμε. Για παράδειγμα, όταν κάνουμε πράγματα πολλοί από εμάς χρησιμοποιούν την ανθρώπινη σκέψη για να βρουν ιδέες, και έχετε δοκιμάσει τα πάντα που μπορείτε για να τελειώσει αυτή η δίωξη, και θέλετε να έχετε τους συνηθισμένους ανθρώπους να την τελειώσουν. Μερικοί σκέφτονται: «γιατί οι Ηνωμένες Πολιτείες δεν χρησιμοποιούν βία για να ξεφορτωθούμε αυτό το κακό καθεστώς των αχρείων; Γιατί δεν κάνει πόλεμο;» Και μερικοί σκέφτονται: «υπάρχουν τόσα πολλά δημοκρατικά κράτη στον κόσμο. Γιατί δεν υψώνουν τις φωνές τους; Τι κάνουν για αυτό τα Ηνωμένα Έθνη;» Και έτσι μοιάζουν τα πράγματα στην επιφάνεια. Αλλά στην πραγματικότητα, μπορώ να σας πω τι απεικονίζει αυτό: Ότι, και εμείς εξαρτόμαστε από τα ανθρώπινα όντα. Εάν τα ανθρώπινα όντα ήταν να τελειώσουν τη δίωξη, τι ντροπή που θα ήταν για τους αποστόλους του Ντάφα! Δεν θα είχαμε επικυρώσει τον Φα, δεν θα είχαμε καθιερώσει πανίσχυρη αρετή στη δίωξη, και οι απόστολοι του Ντάφα μας δεν θα είχαν χαράξει την πορεία τους. Έχω πει ότι αυτή η πορεία πρόκειται να μείνει για το μέλλον. Συνεπώς, δεν είναι κρίσιμο αυτό το θέμα; Να πώς οι παλαιές δυνάμεις ήταν σε θέση να εκμεταλλευτούν τα κενά. Εναποθέσατε τις ελπίδες σας στους συνηθισμένους ανθρώπους, έτσι οι παλαιές δυνάμεις έκαναν το ψήφισμα που μας υποστήριζε να καταψηφιστεί. Και όσο συνεχίζετε να αποθέτετε τις ελπίδες σας στους συνηθισμένους ανθρώπους το κάνουν έτσι ώστε το ψήφισμά σας να

μην μπορεί ούτε καν να αναφερθεί και [μάλιστα] τόσο ώστε οι ΗΠΑ εκδιώχθηκαν από την Επιτροπή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Πάλι εναποθέσατε τις ελπίδες σας στους συνηθισμένους ανθρώπους, έτσι έκαναν μια χώρα που παραβιάζει τα ανθρώπινα δικαιώματα πρόεδρο. Πρέπει να γίνουμε πιο λογικοί μαθαίνοντας από αυτά τα μαθήματα. Έχουμε περάσει από τόσα πολλά, και από αυτά τα μαθήματα πρέπει βαθμιαία να γίνουμε πιο ξεκάθαροι στο μυαλό.

Όσον αφορά τη μήνυσή σας στο επικεφαλής κάθαρμα αυτή τη φορά, σας έχω παρακολουθήσει και σας έχω προσέξει. Όταν είδα ορισμένα προβλήματα είπα σε μερικούς αποστόλους του Ντάφα: «Δεν μπορούμε να είμαστε πολύ προσκολλημένοι με τους απλούς ανθρώπους.» Εάν αληθινά το φέρουμε στο δικαστήριο, εάν κατορθώσουμε αληθινά να το μηνύσουμε επιτυχώς, εάν είμαστε αληθινά ικανοί να ωθήσουμε αυτό το πράγμα προς τα εμπρός, τότε [αυτό] θα έχει γίνει από τους αποστόλους μας του Ντάφα. Οπουδήποτε υπάρχει ένα πρόβλημα, εκεί είναι που πρέπει να πάμε να διευκρινίσουμε τα γεγονότα – δικαστές, δικηγόροι, και οι διάφοροι άνθρωποι που συμμετέχουν στα νομικά είναι όλοι άνθρωποι που πρέπει να τους διευκρινίσουμε τα γεγονότα. Μόλις τα ανθρώπινα μυαλά ορθωθούν, το δικαστήριο θα σταθεί στην πλευρά της δικαιοσύνης. Τότε, δεν θα είναι οι απόστολοι του Ντάφα μας που το έκαναν αυτό; Δεν θα έχει προκύψει από την επικύρωση του Φα των αποστόλων του Ντάφα; Δεν θα είναι ένα επίτευγμα των αποστόλων του Ντάφα; Δεν μπορείτε να το αποκαλέσετε επικύρωση του Φα από συνηθισμένους ανθρώπους, είναι οι απόστολοι του Ντάφα που βαδίζουν την πορεία τους. Αυτή είναι η λεπτομέρεια που καθιστά τα πράγματα διαφορετικά. (Ο Δάσκαλος γελάει) Το βλέπω αυτό. Μην αφήσετε τις παλαιές δυνάμεις να εκμεταλλευτούν οποιαδήποτε κενά.

Στην πραγματικότητα, μιλώντας από μια άλλη γωνία, όντας σε θέση να φέρετε το κακό στο δικαστήριο και όντας σε θέση να το μηνύσετε, μπορώ να σας πω, αυτό είναι επειδή το κακό έχει μειωθεί σε τέτοια έκταση. Δεν έχει πλέον την ικανότητα να χειραγωγεί τα πράγματα. Είναι πάρα πολύ απασχολημένο για να φροντίζει οτιδήποτε άλλο πέρα από την εξασφάλιση της ζωής του. Έχετε δει πώς η μία μετά την άλλη οι υποθέσεις που καταθέσατε έχουν γίνει αποδεκτές και έχουν διεκδικηθεί δικαστικά με επιτυχία. Αυτό λέει πολλά. Αλλά μερικοί από εσάς σκέφτονται ακόμα: «Τι συμβαίνει;» Δεν είναι ότι κάτι συμβαίνει. Είναι απλώς ότι το κακό είναι στο δρόμο της πτώσης του. Η 20η Ιουλίου του 1999 ήταν όταν το κακό άρχισε να ανεβαίνει· έφτασε στην κορυφή κάπου στο 2000 και το 2001, και τώρα πέφτει πάλι, πέφτει προς το κατώτατο σημείο.

Το να ξεριζώσει το Φάλουν Γκονγκ σε όλο τον κόσμο είναι κάτι που το κακό δεν τολμά πλέον ούτε να ονειρευτεί. Ήδη ξέρουν ότι είναι αδύνατο να ξεριζωθεί το Φάλουν Γκονγκ στη χώρα της Κίνας, και επιπλέον, οι άνθρωποι ξυπνούν. Έχουν στριμωχτεί σε μια γωνία και δεν υπάρχει κανένας τρόπος να μπορέσουν να επανέλθουν πια. Συνεχίζουν να κλιμακώνουν τα πράγματα και συνεχίζουν να συσσωρεύονται όλο και περισσότερες κατηγορίες. Έχουν υπερεκτιμήσει τους εαυτούς τους τόσο πολύ και οι τακτικές τους είναι τόσο προκλητικές που δεν θα μπορούσαν να κατέβουν από εκεί ακόμα κι αν μια σκάλα στηνόταν για αυτούς. Δεν μπορούν να κατέβουν κάτω από εκεί, αλλά δεν μπορούν ούτε να συνεχίσουν, έτσι θα πέσουν. Πριν από αυτή τη δίωξη, ο Ντάφα διαδιδόταν από στόμα σε στόμα, και αυτό δεν είχε κάποια ιδιαίτερη επίδραση στη διεθνή κοινότητα. Αλλά από τότε που ξεκίνησε αυτή η δίωξη ενισχύει συνεχώς τη φήμη και την αναγνώριση του ονόματος του Ντάφα, και την ωθεί συνεχώς επάνω στη διεθνή σκηνή και προς την κορυφή του ανθρώπινου κόσμου. Αυτό, επίσης, ήταν μία από τις επιδιώξεις των παλαιών δυνάμεων όταν κανόνιζαν τη δίωξη. Δεν είναι αυτό που συμβαίνει; Η ανθρωπότητα δίνει όλο και περισσότερη προσοχή. Οι άνθρωποι ακόμα έχουν μία πλευρά που περιορίζεται, αλλά εάν τα περιορίζοντα στοιχεία αποβάλλονταν τότε η τοποθέτηση που οι άνθρωποι του κόσμου θα είχαν προς το Φάλουν Γκονγκ δεν θα ήταν όπως είναι σήμερα. Θα ήταν παρόμοια με τη ψυχική διάθεση που είχατε όταν λάβατε αρχικά τον Φα, όπου μόλις ανοιχτήκατε προς αυτόν τον Φα ξέρατε τι ήταν. Ακριβώς τώρα η εσωτερική έννοια του Φα δεν εκτίθεται στους περισσότερους από τους ανθρώπους του κόσμου, έτσι οι άνθρωποι δεν μπορούν να τη δουν. Είναι έτσι επειδή αυτό είναι κάτι που προκρατείται για το επόμενο στάδιο. Εάν οι μελλοντικοί άνθρωποι ήταν να λάβουν τον Φα, και ανακατεύονταν και μπερδεύονταν με τους αποστόλους του Ντάφα μας σήμερα, πολλά πράγματα θα ήταν δύσκολο να φροντιστούν. Έτσι δεν έχω καταβάλει μεγάλη προσπάθεια να προωθηθεί αυτό προς τα εμπρός. Αλλά, πολλοί άνθρωποι μελετούν τον Φα, καλλιεργούνται, και μπαίνουν στο Ντάφα. Αυτό στην πραγματικότητα καθιερώνει ένα θεμέλιο για το μέλλον. Αυτοί είναι οι μελλοντικοί καλλιεργητές, και για αυτόν τον λόγο, είναι κι αυτό μια πτυχή της σωτηρίας των αισθανόμενων όντων από τους μαθητές του Ντάφα.

Εξετάζοντας τη γενική κατάσταση, έτσι είναι στην πραγματικότητα τα πράγματα αυτή τη στιγμή. Μην αγνοήσετε οποιοδήποτε από τα πράγματα που οι απόστολοι του Ντάφα κάνουν. Η κάθε λέξη σας, το κάθε φυλλάδιο, η κάθε πληκτρολόγηση, το κάθε τηλεφώνημα, και η κάθε επιστολή ασκούν τεράστια επίδραση. Τα όντα που έχουν φτάσει να καταλάβουν τα γεγονότα γίνονται κινητά μέσα, και διευκρινίζουν επίσης τα γεγονότα. Έχει ασκήσει μεγάλη επίδραση στην κοινωνία. Κι εσείς, επίσης, έχετε δει τα επιτεύγματα και την πλευρά τη δική σας που είναι ισχυρή. Έτσι προχωρώντας προς τα εμπρός, οι απόστολοι του Ντάφα πρέπει ακόμα να κάνουν αυτά τα τρία πράγματα: Να καλλιεργείστε καλά, να διευκρινίζετε τα γεγονότα, και να στέλνετε ορθές σκέψεις για να αποβάλετε το κακό.

Υπάρχει άλλο ένα πράγμα. Όπως μόλις είπα, αυτή τη στιγμή τα κακά στοιχεία έχουν καταστραφεί στο σημείο που έχουν μείνει πολύ λίγα. Τα κακά στοιχεία για τα οποία μιλώ είναι εκείνα τα βρωμερά και αλλόκοτα όντα στις άλλες διαστάσεις. Είναι όλα πραγματικά χαμηλού επιπέδου, όμως προέρχονται από διαφορετικά συστήματα κολοσσιαίων στερεωμάτων και έχουν συσσωρευτεί εδώ. Είναι εκεί όταν ανοίγετε μια διάσταση, και είναι εκεί όταν ανοίγετε άλλη μία, έτσι η εξάλειψή τους γίνεται στο ένα επίπεδο μετά το άλλο. Μερικές φορές αναρωτιέστε: «γιατί υπάρχουν εκεί περισσότερα αφότου τα έχω αποβάλει μακριά, και γιατί υπάρχουν εκεί ακόμα περισσότερα όταν κι αυτά ακόμα τα εξαλείφω;» Έτσι είναι. Ωστόσο, καταστρέφονται συνολικά, έτσι ο συνολικός αριθμός τους μειώνεται, και μειώνονται στα διαφορετικά διαστατικά επίπεδα και τα στρώματα.

Υπάρχει άλλο ένα πράγμα που δεν σας έχω πει ποτέ πριν, και αυτό γιατί δεν μπορούσα να μιλήσω για αυτό πολύ νωρίς· ο Δάσκαλος κάνει αυτά τα πράγματα με μια σειρά. Όταν σας λέω να αποβάλετε και να αντιταχθείτε στις παλαιές δυνάμεις, εννοώ ότι πρέπει εντελώς να αντιταχθείτε στη δίωξη και να καταστρέψετε αυτά τα στοιχεία. Πραγματικά το κάνουμε αυτό, και τους καταστρέφουμε. Επίσης έχουμε εξολοθρεύσει μεγάλες ποσότητες από εκείνα τα κακά όντα που χρησιμοποιήθηκαν από τις παλαιές δυνάμεις, και η γενική Επανόρθωση του Φα πλησιάζει όλο και περισσότερο, εκμηδενίζει το κακό από πάνω ως κάτω σε μεγάλη κλίμακα, και εσείς επίσης εκμηδενίζετε το κακό στα διαφορετικά επίπεδα και τα στρώματα με την αποστολή ορθών σκέψεων. Και μετά υπάρχει ένας τελικός τύπος στοιχείου. Τι στοιχείο είναι αυτό; Ξέρετε, σας δίνω αυτόματους μηχανισμούς για να αναπτύξετε γκονγκ και άλλα στοιχεία όπως το Φάλουν. Επίσης, τα Σώματα του Νόμου μου φροντίζουν προσωπικά τους απόστολους του Ντάφα, και τα Σώματα του Νόμου μου διόρισαν μερικούς Θεούς που αληθινά μπορούν να βοηθήσουν με την Επανόρθωση του Φα για βοήθεια. Αλλά, και οι παλαιές δυνάμεις επίσης έχουν συστηματικά κανονίσει τους παράγοντές τους, και με αυτόν τον τρόπο οργάνωσαν συγκεκριμένα όλα αυτά που ήθελαν. Έτσι αυτό έχει βάλει κάθε σπουδαστή υπό την επήρεια συγκεκριμένων ρυθμίσεων από τις παλαιές δυνάμεις, και υπό την επήρεια αυτών των όντων των παλαιών δυνάμεων. Αυτά τα όντα που οι παλαιές δυνάμεις κανόνισαν να κάνουν συγκεκριμένα πράγματα δεν είναι εκείνα τα βρωμισμένα, χαμηλού επιπέδου πνεύματα ή τα σάπια, σαν φαντάσματα, όντα για τα οποία έχω μιλήσει. Υπάρχουν Φο, Ντάος και Θεοί μεταξύ τους, αν και είναι όλοι χαμηλών επιπέδων, και εδώ σε αυτό το πιο χαμηλό επίπεδο που είναι ο ανθρώπινος κόσμος κάνουν πράγματα που δίνονται σε αυτούς από τις παλαιές δυνάμεις. Φανερώνονται σε μικροσκοπικά μεγέθη, και μερικές φορές τους βλέπετε ως μια σπινθηροβόλα μικρή λάμψη φωτός που εκτινάσσεται απέναντι. Οι παλαιές δυνάμεις κανόνισαν ακόμα περισσότερους από αυτούς γύρω από εμένα. Αλλά τους έχω αποβάλει σε μεγάλες ποσότητες.

Και πώς ενεργούν; Δεν έχουν καμία δική τους άποψη. Είναι σαν ο αποκλειστικός σκοπός τους να είναι να ολοκληρώσουν τις αποστολές τους. Οτιδήποτε οι παλαιές δυνάμεις κανόνισαν για αυτούς να κάνουν πίσω τότε, το κάνουν μέχρι τέλους. Μπορούν να ακούσουν οποιονδήποτε Φα διδάσκω αλλά αρνούνται να αλλάξουν. Δεν θα σταματήσουν έως ότου τελειώσουν αυτό που θέλουν να κάνουν. Κι αυτό επειδή πιστεύουν, όπως ακριβώς και οι παλαιές δυνάμεις, ότι κάνουν την Επανόρθωση του Φα, ότι είναι Θεοί, και ότι είναι ανάγκη να ολοκληρώσουν τα διατάγματα των παλαιών δυνάμεων, και θέλουν να συνεχίσουν κάνοντας αυτό. Αυτή τη στιγμή, ακόμα και αν οι παλαιές δυνάμεις έχουν αποβληθεί και τα εναπομείναντα σάπια πνεύματα στα χαμηλότερα επίπεδα δεν μπορούν πλέον να έχουν τόση μεγάλη επίδραση, πολλές μορφές παρέμβασης, πολλά στοιχεία της δίωξης, η δίωξη που εκδηλώνεται στις διαφορετικές περιοχές στη χώρα της Κίνας, και η δόλια προπαγάνδα, όλα αυτά είναι αποτέλεσμα του δικού τους ελέγχου των μυαλών των κακών ανθρώπων. Ως Δάσκαλός σας, δεν τους αναγνωρίζω καθόλου. Δεν μπορούν να δουν τίποτα από αυτά που θέλω αληθινά να κάνω, έτσι προτού

να φθάσει η Επανόρθωσή μου του Φα αναστατώνουν γύρω και αναστατώνουν εσωτερικά, και προκαλούν ένα σύνολο πραγμάτων. Μόλις η Επανόρθωση του Φα φθάσει θα τους απαλείψω τελείως μαζί με όλα αυτά που έχουν κάνει, επαναδημιουργώντας στη στιγμή τα πράγματα που είναι αληθινά του μέλλοντος. Τα παλαιά όντα δεν μπορούν να δουν τη διαδικασία που ακολουθεί την Επανόρθωση του Φα, και αυτό επειδή ανήκουν στο παρελθόν, έτσι δεν μπορούν να δουν το μέλλον. Δεν μπορούν να δουν τα πράγματα του μελλοντικού Κόσμου, έτσι είναι επίμονα προσκολλημένοι σε αυτό που θέλουν, και συνεχίζουν να κάνουν αυτά τα πράγματα ευθύς εξαρχής. Συνεπώς, για εμάς το να μην αναγνωρίσουμε τίποτα από αυτά που οι παλαιές δυνάμεις κάνουν, να μην αναγνωρίσουμε τη δίωξη και την παρέμβαση στην Επανόρθωση του Φα, για να έχουμε το τέλος της δίωξης πιο σύντομα, και για να βαδίσουμε τις πορείες μας, αυτά δεν μπορούμε να τα κάνουμε χωρίς να εξαλείψουμε αυτή τη μορφή παρέμβασης τη δική τους, γιατί θέλουν να ολοκληρώσουν τις υποχρεώσεις που τους έχουν δοθεί από τις παλαιές δυνάμεις.

Από την προοπτική της γενικής Επανόρθωσης του Φα, έχουν διαπράξει εξαιρετικά σοβαρές αμαρτίες και έχουν κάνει τεράστιο κακό. Αν και οι παλαιές δυνάμεις έχουν αποβληθεί πλήρως, αυτοί που κάνουν συγκεκριμένα πράγματα πρέπει επίσης να αποβληθούν. Αυτοί είναι οι πραγματικοί «παρασκηνιακοί» αρωγοί των παλαιών δυνάμεων, και είναι προσκολλημένοι με όλα αυτά που κάνουν. Έχω πει πολλές φορές ότι τα κακά όντα και οι παλαιές δυνάμεις έχουν εκμεταλλευτεί το χρόνο προτού φθάσει η Επανόρθωση του Φα και τα χάσματα που δημιουργήθηκαν από υψηλού επιπέδου Κοσμικά σώματα που ήλθαν κάτω, και έχουν ρίξει επάνω μου κάρμα και τη σάπια ύλη στον Κόσμο και τον ανθρώπινο κόσμο, και έχουν θελήσει να με έχουν να υπομείνω όλο αυτό και να το αποβάλω. Τους λέω: «θα θεωρηθείτε υπεύθυνοι για όλα αυτά που κάνετε.» Δεν δίνουν καμία σημασία, και λένε: «Βούτηξες μέσα στο λάκκο με την κοπριά, έτσι πώς είναι δυνατό το σώμα σου να είναι χωρίς κοπριά;» Αυτό που εννοούν είναι: Αυτό το μέρος είναι ακάθαρτο, έτσι πώς θα μπορούσες να έρθεις εδώ και να μην έχεις αυτό το πράγμα να συμβεί σε σένα; Αυτή είναι η έκταση της υψηλότερης κατανόησης της σοφίας των παλαιών δυνάμεων, και απεικονίζει την κατάσταση του Κόσμου αυτής της εποχής – Με αυτόν τον τρόπο βλέπουν όλοι τα πράγματα. Αλλά αυτό που δεν μπόρεσαν να προβλέψουν ήταν ότι οτιδήποτε αντιμετωπίζω μέσα στην Επανόρθωση του Φα – και αυτό περιλαμβάνει όλα αυτά στην Επανόρθωση του Φα που δεν θέλησα αλλά για τα οποία εξαναγκάστηκα – αυτό είναι το πραγματικό εμπόδιο στην Επανόρθωση του Φα και την τελική εκδήλωση του «σχηματισμός-στάση-εκφυλισμός» του Κόσμου. Λένε ότι αυτή η υλική διάσταση είναι ακάθαρτη, αλλά, η βρομερότητα αυτής της διάστασης προκαλείται από τις διαφορές μεταξύ των επιπέδων της δομής του Κόσμου. Αυτό δεν μετράει αληθινά ως ακάθαρτο. Έτσι όταν ένας Θεός έρχεται εδώ και δεν μπορεί να επιστρέψει, δεν είναι επειδή αυτή η βρωμιά δεν μπορεί να απομακρυνθεί, αλλά επειδή το επίπεδο της ύπαρξής του έχει χαμηλώσει. Είναι λόγω της επιρροής των διαφόρων εννοιών και των όντων στον Κόσμο που δεν μπορεί να επιστρέψει. Έτσι, αυτό που με μολύνει στην πραγματικότητα, δημιουργεί προβλήματα για εμένα, προκαλεί προβλήματα στην Επανόρθωση του Φα, και διώκει τους αποστόλους του Ντάφα, δεν είναι στην πραγματικότητα αυτά τα ακάθαρτα στοιχεία εδώ αλλά οι στρεβλωμένες αντιλήψεις των όντων του Κόσμου που χειραγωγούν αυτά τα στοιχεία. Αυτά τα χαμηλού επιπέδου στοιχεία είναι η αντίσταση, που οι παλαιές δυνάμεις έχουν παράγει συγκεκριμένα, και έχουν επιφέρει αυτές τις καταστάσεις δίωξης και τις διάφορες μορφές προβλημάτων. Αυτή είναι η πραγματική ρύπανση. Έτσι όταν λένε: «πήδηξες μέσα στο λάκκο με την κοπριά, έτσι πώς είναι δυνατό το σώμα σου να είναι χωρίς κοπριά;» η κοπριά δεν είναι η δυσκολία ή το εμπόδιο, στην ουσία η πραγματική κοπριά είναι ακριβώς αυτές οι παλαιές δυνάμεις και όλα τα όντα που προσπαθούν να επιβάλλουν κάτι στην Επανόρθωση του Φα. Έτσι το πραγματικό εμπόδιο στην Επανόρθωση του Φα είναι αυτοί. Είναι ακριβώς εκείνα τα αποκαλούμενα «όντα των υψηλών βασιλείων» που έχουν χειραγωγήσει χαμηλού επιπέδου όντα για να κάνουν τις «προσφορές» τους, που θεώρησαν τα όντα μέσα στα Τρία Βασίλεια ως απολύτως άνευ αξίας, και είναι η αιτία πολλών παραγόντων δυσκολίας για τα όντα που ήρθαν κάτω στο παρελθόν και δεν μπορούσαν να επιστρέψουν.

Έτσι, όπως σας είπα και στο παρελθόν, ήξερα ότι ήμουν αναγκασμένος να συναντήσω δυσκολίες στην Επανόρθωση του Φα, και ήξερα μέχρι ποιού σημείου αυτά θα συνέβαιναν. Στην ουσία σάς έλεγα ότι όλα ήταν υπό έλεγχο. Στην πραγματικότητα έλεγα ότι, ήξερα ότι θα έκαναν αυτά τα πράγματα και αυτά που οι παλαιές δυνάμεις θα εκδήλωναν. Ο Κόσμος δεν είναι πλέον αρκετά καλός, έτσι επρόκειτο να κάνουν αυτά τα πράγματα. Όλα αυτά στα οποία είναι προσκολλημένοι, όλα αυτά που έχουν κανονίσει, και όλα αυτά που θέλουν – όλα αυτά τα πράγματα ήταν αναπόφευκτα. Οι ορθοί Θεοί

φυσικά δεν θα συμπεριφέρονταν όπως τα χαμηλού επιπέδου, κακά όντα που κάνουν επιπόλαια κακόβουλα πράγματα. Αυτοί φυσικά όλοι ενεργούν με έναν καλό τρόπο. Αλλά αυτή η καλοσύνη είναι στρεβλωμένη, και υπάρχουν προσκολλήσεις πίσω από την καλοσύνη. Επίσης, ακριβώς λόγω της καλής συμπεριφοράς τους, τα εμπόδια που έχουν δημιουργήσει είναι τα πιο αποτελεσματικά στην εξαπάτηση και των ιδίων και των άλλων. Εάν δεν ήταν για την Επανόρθωση του Φα πραγματικά θα ήταν δύσκολο να ξεπεραστούν αυτά τα πράγματα.

Έτσι, για να αποβληθούν πέρα για πέρα όλα τα κακά στοιχεία, από τώρα και στο εξής όταν οι απόστολοι του Ντάφα στέλνουν ορθές σκέψεις θα πρέπει εντελώς να απομακρύνουν αυτούς τους «παρασκηνιακούς» αρωγούς των παλαιών δυνάμεων, που σημαίνει, να τους εξαλείφουν. Αυτοί εκτελούν αποκλειστικά όλα αυτά που οι παλαιές δυνάμεις θέλουν να γίνουν. Μόνο αφού αποβληθούν θα μπορούν περισσότερα αισθανόμενα όντα να σωθούν, και τα Σώματα του Νόμου μου και οι ορθοί Θεοί που αληθινά υποστηρίζουν τον Ντάφα θα είναι σε θέση να φροντίσουν τα πράγματα πέρα για πέρα. Ξεκινήστε να τους αποβάλετε πλήρως. Η πλειοψηφία τους είναι σε χαμηλό επίπεδο και ελέγχουν άμεσα σάπια πνεύματα. Είναι πολύ εύκολο να αποβληθούν επειδή τα επίπεδά τους είναι σχετικά χαμηλά, αλλά κρύβονται μέσα στην πιο ακραία επιφανειακή διάσταση.

Αυτό που μόλις σας είπα είναι εξαιρετικά σημαντικό. Από τώρα και στο εξής όταν στέλνουμε ορθές σκέψεις, το σημαντικότερο πράγμα είναι να στοχεύουμε αυτούς και τα εναπομείναντα σάπια πνεύματα που διαταράσσουν τον Φα. Φυσικά, συνεχίστε απλώς να στέλνετε ορθές σκέψεις όπως κάνατε και πριν. Τώρα που σας έχω μιλήσει για αυτό, ξέρετε για αυτό, και θα είναι πολύ καλό όταν στέλνετε ορθές σκέψεις να έχετε έναν ξεκάθαρο στόχο. Δεν υπάρχει καμία ανάγκη να σκέφτεστε για πράγματα που είναι πάρα πολύ συγκεκριμένα. Έχετε αυτόν τον στόχο στο μυαλό: Τερματίστε εντελώς τη συμμετοχή των παλαιών δυνάμεων. *(Ενθουσιώδες χειροκρότημα)*

Ο λόγος που δεν σας το είπα αυτό αρχικά είναι ότι πιο πριν ολόκληρο το σύστημα των παλαιών δυνάμεων και τα χαμηλού επιπέδου όντα είχαν δημιουργήσει πολύ περίπλοκα στοιχεία, και εάν αυτά αποβάλλονταν μαζί με παντός είδους βρωμισμένων όντων αυτά τα πράγματα θα γίνονταν πραγματικά χαοτικά. Τώρα είναι η σωστή στιγμή. Έχω επίσης κανονίσει ορθοί Θεοί και τα Σώματα του Νόμου μου να αναλάβουν εντελώς, να τους επιβλέπουν πλήρως, να τους αποτρέπουν από το να αναστατώνουν τα πράγματα και να σιγουρέψουν ότι κανένα πρόβλημα δεν θα εμφανιστεί.

Ένα άλλο πράγμα είναι ότι πολλοί άνθρωποι στο ακροατήριο είναι από άλλες χώρες, και πολλοί έχουν θέσεις ευθύνης. Όταν οι απόστολοι του Ντάφα επικυρώνουν τον Φα, δεν έχει σημασία σε ποια χώρα ή περιοχή είστε, ή σε ποια εθνότητα ανήκετε – δεν υπάρχει καμία τέτοια διάκριση μεταξύ των αποστόλων του Ντάφα. Είστε όλοι ένα σώμα. Όσοι από εσάς στο ακροατήριο είστε της κίτρινης φυλής, η ψυχή σας μπορεί να μην είναι αυτός ο τύπος ύπαρξης. Εάν είστε Καυκάσιος, μπορεί να μην είστε αληθινά Καυκάσιος. Με άλλα λόγια, κατά τη διάρκεια της καλλιέργειας δεν θα πρέπει να είστε προσκολλημένοι με αυτά τα πράγματα, αυτά τα πράγματα δεν έχουν καμία σημασία. Έτσι πρέπει να συνεργάζεστε καλά ο ένας με τον άλλον. Αυτή τη στιγμή οι απόστολοι του Ντάφα γίνονται όλο και περισσότερο ξεκάθαροι επειδή έχουν περάσει πολλά και γίνονται όλο και περισσότερο λογικοί, έτσι όταν εργάζεστε μαζί είστε πολύ περισσότερο εναρμονισμένοι από πριν. Όσο καλύτερα συνεργάζεστε ο ένας με τον άλλον συνολικά, τόσο ισχυρότεροι είστε, και όσο ισχυρότεροι είστε τόσο μεγαλύτερη η επίδρασή σας. Στην πραγματικότητα, κατά τη διάρκεια της δίωξης και καθώς επικυρώνετε τον Φα, αυτό που βλέπετε στον ανθρώπινο κόσμο είναι πολύ ήρεμο. Αλλά στις άλλες διαστάσεις η επιρροή είναι τεράστια, και ο αντίκτυπος τεράστιος. Κάθε φορά που διοργανώνετε ένα γεγονός υπάρχει μια μεγάλη μάχη μεταξύ του καλού και του κακού στους ουρανούς. Φυσικά, το κακό έχει γίνει όλο και λιγότερο τώρα, και είναι σαν να εξαλείφεται εντελώς. Αλλά φυσικά, όσο το κακό ακόμα υπάρχει θα προκαλεί ζημιά. Δεν μπορούμε να χαλαρώσουμε την επιφυλακή μας, και ακόμα πρέπει να συνεργαζόμαστε ακόμα καλύτερα και να επικοινωνούμε ο ένας με τον άλλον συχνά.

Βαδίστε το τελευταίο κομμάτι του ταξιδιού των μαθητών του Ντάφα καλά! Περισσότερα θα ειπωθούν στο μέλλον. Δεν θέλω να πω πάρα πολλά πράγματα απλώς και μόνο για να σας επαινέσω, και δεν θέλω να σας εγκωμιάζω πάρα πολύ. Είστε όλοι απόστολοι του Ντάφα και έτσι ο Δάσκαλος μπαίνει κατ' ευθείαν στο θέμα όταν μιλά για οτιδήποτε. Δεν πρόκειται να πω περισσότερα σε αυτή τη

διάσκεψη αφού πρέπει να φάτε το μεσημεριανό γεύμα σε λίγο. *(Μακροχρόνιο, ενθουσιώδες χειροκρότημα)*

Μελλοντικά Μεγάλα Φωτισμένα Όντα, *(ο Δάσκαλος χαμογελά)* σε αυτή την τελική φάση της επικύρωσης του Φα καθιερώστε τη μέγιστη πανίσχυρη αρετή σας! *(Μακροχρόνιο, ενθουσιώδες χειροκρότημα)*